

# “刀锋战士”将参加伦敦残奥会

## 光荣当选开幕式旗手

**本报综合消息** 8月23日，参加完伦敦奥运会后，南非“刀锋战士”奥斯卡·皮斯托瑞斯还不能放松，因为他还将参加本月29日开幕的伦敦残奥会。

由于先天身体缺陷，皮斯托瑞斯不得不截除膝盖以下的腿部，目前他参加过两次残奥会，在2004年的雅典，他获得了1金1铜。北京残奥会，他共获得了田径T44级100米、200米和400米三金并创造了三项世界纪录。

其实在雅典奥运会后，皮斯托瑞斯的梦想已不止是残奥的跑道，他希望参加健全人的奥运会。但是北京奥运他没有获得入场券，今年他终于如愿以偿，靠自己的实力跑入伦敦碗，成为了奥运会历史上第一位双腿截肢的参赛选手。

(新体)

尽管最终没有获得奖牌，但是“刀锋战士”每次出场都能赢得全场观众最热烈的掌声。

南非代表团将派出62人参加伦敦残奥会，皮斯托瑞斯已被任命为开幕式旗手，他目前正在海外训练，而缺席了代表团成立大会，他通过视频笑言这个荣誉值得后半生拿来炫耀。他此前表示，在伦敦卫冕三项冠军非常艰难，因为自己为了参加奥运会将重心放在400米项目上，而没怎么练习100米和200米。

在8月22日进行的，2012年国际田联挑战赛奥地利林茨站比赛中，刀锋战士在400米比赛中跑出46秒91获第六。



奥斯卡·皮斯托瑞斯

### 赵旭日重炮远射 鄢林失点球

恒大1:0辽宁

**本报综合消息** 北京时间8月22日，东芝2012中国足协杯半决赛首回合展开争夺，广州恒大队在主场迎战辽宁宏运。第22分钟，李帅扑球受伤离场。第30分钟，巴里奥斯有拉伤情况，广州恒大再次被动换人。第69分钟，赵旭日接应穆里奇快开任意球，直接远射破门首开纪录。第82分钟，郜林点球不进，错失扩大领先优势良机。最终经过90分钟的激战，广州恒大在主场以1:0战胜辽宁宏运，赢得半决赛首回合胜利。

此前两轮面对河南建业和大连

阿尔滨，恒大都是以替补阵容出战，赢得并不轻松。到了两回合制的半决赛，面对作风顽强、决心在杯赛有所作为的辽宁，里皮不会再留力。在联赛中连赢两个客场之后，恒大已经从此前短暂的低迷期中走出，但两大射手克莱奥和巴里奥斯都对自己的处境不满，萌生去意，又让人对中超卫冕冠军的前景产生一丝忧虑。刚刚帮助韩国国奥队赢得伦敦奥运铜牌的金英权，在这场比赛中首次代表恒大上阵。

(河里)

### 阿扎尔造3球 托雷斯破门

切尔西4:2胜雷丁登榜首

**本报综合消息** 北京时间8月23日凌晨2:45(英国当地时间22日19:45)，2012-13赛季英格兰足坛超级联赛第3轮一场焦点战在斯坦福桥球场展开争夺(本场属英超第3轮，因蓝军踢超级杯而提前到本周中)，切尔西主场4:2险胜雷丁。兰帕德罚入阿扎尔制造的点球，波格列布尼亚克和古斯里连入2球反超，阿扎尔助攻卡希尔远射破门，托雷斯越位球破门反超，阿扎尔助攻伊万诺维奇，在伤停补时进球锁定胜局。

(李丽)

切尔西将在下周末征战欧洲超级杯，因此第3轮这场赛事提前进行。切尔西在双方近6场交锋中5胜1平保持不败，雷丁上次取胜蓝军还是1987年9月的联赛杯第2轮首回合，但历史上从未在客场击败切尔西。双方历史交锋18场，切尔西9胜6平3负占据上风。拉米雷斯伤愈回到首发，卡希尔替换受伤的路易斯出场。特里第550次代表切尔西出场。

### 詹姆斯不惧湖人新组合

**本报综合消息** “让我们赢！让我们赢！”8月22日上午，在北京科技大学体育馆与孩子们进行投篮比赛时，詹姆斯也并不掩饰自己对于获胜的渴望。

对于下个赛季，詹姆斯喊出了卫冕的口号。不过，重组后的湖人成了他们最大障碍。对此，詹姆斯并未露出惧色，“霍华德非常出色，科比、加索尔、纳什他们也都很了不起。但他们首先需要捏合在一起。他们的水平到底如何，需要等打过之后才能知道。”

(张宾)

### 梅西秀篮球 广告有创意

**本报综合消息** 世界足球先生梅西为国际营养巨头康宝莱(Herbalife)拍摄的品牌创意广告片即将在中国市场全新发布。但这次他并没有在广告片中大秀任意球球技，而是秀起了篮球。

在8月中旬刚结束的热身赛上，远征罗马尼亚的梅西以4战5球的成绩赢得“射手王”美誉。并以275球超越前巴萨传奇射手库巴拉，成为红蓝史上正式和非正式全部比赛中当之无愧的头号射手。“射手王”梅西打起篮球来会是什么样子？据介绍，梅西在广告片中将与人高马大的对手展开一对一的斗牛PK，梅西的身高劣势并没有阻止他精彩的投篮，但被无奈盖帽也是理所当然的事情。最后，在落后一分的情况下，梅西用一记大力抽射让篮球以绝佳的弧度飞向篮板，上演绝杀。

(杜磊)

# 广告